

Edital de Retificação nº 001

Edital ICEPi/SESA nº 047/2022

O INSTITUTO CAPIXABA DE ENSINO, PESQUISA E INOVAÇÃO EM SAÚDE - ICEPi, no uso das atribuições e prerrogativas dispostas na Lei Complementar no 909/2019 de 26/04/2019, torna público a retificação do **Edital ICEPi/SESA nº 047/2022** do processo seletivo simplificado para seleção de DISCENTES para o Curso de Capacitação em Análise de Dados para a Qualificação da Gestão em Saúde.

1. DA RETIFICAÇÃO:

1.1 Do anexo D, Onde se lê:

CRONOGRAMA EDITAL 047/2022

Etapa	Data
Inscrições	16/06/2022 a 23/06/2022
Resultado Preliminar	27/06/2022
Interposição de recursos	28/06/2022 a 29/06/2022
Resultado Final	01/07/2022
Matrículas	11/07/2022 a 30/07/2022

1.2 Do anexo D, Leia-se:

CRONOGRAMA EDITAL 047/2022

Etapa	Data
Inscrições	16/06/2022 a 26/06/2022
Resultado Preliminar	28/06/2022
Interposição de recursos	29/06/2022 a 30/06/2022
Resultado Final	01/07/2022
Matrículas	11/07/2022 a 30/07/2022